CamocrosiTesqbHast pabora no teme «IIpoussoanasn»

3aoanus ¢ eblbopom omeema

1. Haitqure npou3Boanyio GyHKIMU y = 33,
1) 1; 2) 27,

3)3; 4) 0.

2. Haiigure npon3BOAHYI0 QYHKINH Y = 2X+5.
1)2; 2) 10;
3) 2x; 4) 1.

3. Haiitn npon3BoaHyI0 QyHKIHMH Y = Sin X — COS X
1) sin X - cos X; 2) cos X + sin Xx;
3) cos X — sin X; 4) -cos X - sin X.

4. Haiigure npou3BoaHy0 GyHKIUH y = 3x'- 12X.
1) 3(7x%-4x); 2) 12-21x°;
3) 3 (7x%-4); 4) 21x5+4.
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5. Haiigure 3HayeHne npou3BOAHON (PYHKIIMH Y= — B TOYKE Xp = 2.
X

1) 1,5: 2)0;
3)3; 4)-15.

6. Touka aBHIKeTCs 110 3aK0HY S(t)=2x7+3x?+1. HaiiauTte CKOpoCcTh
TOUKH B MOMEHT BpeMeHH tp=2c.

1) 24m/c; 2) 6M/c;

3) 12m/c; 4) 18wm/c.

7. Pemmte ypaBaenue f 7 (x) =0, ecmm f(x) = (x? - 2)(x% + 2).

1)1 9y 1
3)2; 4) 0.
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